
Оперативне повідомлення про спалах захворювання на гостру 

кишкову інфекцію серед дітей дошкільного навчального закладу № 306 

м. Одеса 

 

За оперативною інформацією Головного управління 

Держпродспоживслужби в Одеській області, серед дітей дошкільного 

навчального закладу № 306 м. Одеса зареєстровано спалах захворювання на 

гостру кишкову інфекцію, внаслідок якого постраждало 5 дітей віком від 2 до 4 

років. 

Хворих госпіталізували до КУ «Міська інфекційна лікарня» з попереднім 

діагнозом: «Гострий гастроентероколіт» та «Харчова токсикоінфекція». За 

результатами лабораторного обстеження у всіх виявлено позитивний результат 

на ротавірус. 

З метою встановлення причин та умов, що призвели до виникнення 

захворювань, фахівці Одеського міського управління Головного управління 

Держпродспоживслужби в Одеській області розпочали проведення санітарно-

епідеміологічного розслідування, організацію комплексу протиепідемічних 

заходів. За результатами обстеження закладу встановлено порушення 

санітарного законодавства, що сприяли виникненню спалаху: перевантаженість 

групових приміщень, недостатній контроль за дотриманням санітарно-

гігієнічного режиму у закладі та на харчоблоці, порушення термінів 

проходження медичного огляду працівниками, відсутність контролю за 

додержанням дезінфекційного режиму у закладі. На адресу керівника закладу 

направлено припис щодо усунення порушень санітарного законодавства, 

встановлено контроль за його виконанням. 

Фахівці ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України» для 

проведення відповідних лабораторних досліджень відібрали проби кулінарної 

продукції, проби води на бактеріологічне дослідження та вірусологічне 

дослідження, 20 змивів, обстежили 5 співробітників та 12 контактних дітей. 

Лабораторні дослідження знаходяться в роботі. 

Проведено санітарно-освітню роботу з батьками дітей та персоналом 

закладу з питань профілактики кишкових інфекцій та харчових отруєнь. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Одеській області. 


